
SODELAVEC/-KA V
LABORATORIJU

VARSTVA RASTLIN

Kmetijski inštitut Slovenije išče na Oddelku za varstvo rastlin Sodelavca/-ko za delo v laboratoriju za
molekularno biologijo oz. genetiko.

Pričakujemo

Zahtevana izobrazba: magisterij 2. bolonjske stopnje,
področje izobrazbe: biologija, mikrobiologija, biotehnologija, agronomija oz. sorodne smeri,
razumevanje usmeritev varstva rastlin in sodobnih možnosti diagnosticiranja rastlinskih
škodljivih organizmov in identifikacije fitopatogenih/fitoparazitskih in drugih agroekološko
pomembnih organizmov s poudarkom na molekularni diagnostiki,
natančnost in doslednost pri sledenju načlom dobre laboratorijske prakse,
dobro poznavanje angleškega jezika,
dobro poznavanje osnovnih računalniških programov (MS Office) in delo z bazami podatkov,
vozniški izpit kategorije B.

delo v laboratoriju za molekularno biologijo oz. genetiko (sodelovanje pri diagnosticiranju
škodljivih organizmov, sodelovanje pri izvajajnju sistema kakovosti, razvoj metod),
sodelovanje pri izvajanju raziskav,
sodelovanje pri izvajanju strokovnih nalog s področja varstva rastlin, vključno s terenskim
delom.

Opis del in nalog



motiviranost in prilagodljivost pri delu,
dobre organizacijske sposobnosti,
proaktivnost in vztrajnost,
sposobnost opravljati svoje delo samostojno in v skupini (timsko delo).

Osebnostne lastnosti 

Zaposlitev za določen čas 12 mesecev za polni delovni čas s 3 mesečnim poskusnim delom, z
možnostjo dolgoročnega sodelovanja.
Zanimivo delovno okolje, v mlad(ostn)em kolektivu, kjer je veliko možnosti za interdisciplinarno
raziskovanje in sodelovanje.
Delovno mesto nudi možnost sodelovanja pri raziskavah in strokovnem delu povezanih s
kmetijstvom, molekularno biologijo in diagnostiko ter omogoča nadaljnji karierni razvoj.

Nudimo

Kandidate/-ke vabimo, da prijave z življenjepisom ter potrdilom o izobrazbi

pošljejo na naslov: kadri@kis.si

Kmetijski inštitut Slovenije

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, naveden v življenjepisu.

Prijave na razpis so na voljo do 14. 8. 2024.
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